
Yaramaz kurbağa nerede yaşıyordu?

Yaramaz Kurbağa

Yaramaz  kurbağa  bir gölde yaşıyordu.

Gölü küçük buluyor daha büyük bir göle taşınmak

istiyordu. Annesi burası bizim yuvamız burada

mutlu ve huzurluyuz diyordu.

Bir gün ailesiyle vedalaşıp daha büyük bir

göle yerleşmek için evden ayrıldı. Bir kamyonun

kasasına girdi. Kocaman bir göl gördüğünde atladı.

Geldiği gölün çok pis olduğunu gördü.

Orada yaşamak çok zordu. Hemen  eve dönmeye

karar verdi.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Yaramaz kurbağa neden annesi ile vedalaşıp

gölden ayrıldı?

A)

B)

Büyük bir göle yerleşmek için

Okuka gitmek için

2.

C)

D)

Daha küçük bir göle yerleşmek için

Oyun oynamaya arkadaşlarına gitmek için

Yaramaz kurbağa neden kendi evine geri

dönmek istedi?

A)

B)

Anne ve babasını çok özlemişti

Geldiği gölde oyun oynayacağı arkadaşı yoktu

3.

C)

D)

Okulundan ve derslerinde geri kalmamak için

Geldiği göl çok pisti ve yaşamak çok zordu

A)

C)
Gölde

B)

D)
Çayırda
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1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

A)

C)

B)

D)

kalemlik

kedi

karagöz

kaplumbağa

Aşağıdakilerden hangisi iki kelimenin

birleşmesinden oluşan birleşik sözcüktür?

"Ayşe kırmızı boyan varmı  "  cümlesinin

sonuna hangi noktalama işareti gelmelidir ?

A)

C)

B)

D)

( ? )

(  . )

( , )

( ! )

Aşağıda verilen kelimelerden hangisinin

hecelerine ayrılışı yanlıştır ?

A)

C)

B)

D)

kap-lum-ba-ğa

zür-af-a

zeb-ra

may-mun

"Son kez uyarıyorum, kendine dikkat et."

Yukarıdaki cümlede altı çizili kelimenin yerine

aşağıdakilerden hangisi getirilebilir?

A)

C)

B)

D)

ikaz

konuşmak

söylemek

görmek

Aşağıdaki sözcüklerin hangisi bir varlık adıdır ?

A)

C)
Hızlı

B)

D)
Bayat
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